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91
20-30?1 12 (30) 13 (35.13)
31-40 16 (40) 18 (48.64)
. 0.260
41-509) 10 (25) 3(8.10)
11ANI1 507 2(5) 3(8.10)
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BIN 5(12.5) 6(16.21)
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) 0.614
15155
§gIamNY 16 (40) 16 (43.24)
FINVAIU
=S
MIANY
YreufAny 15 (37.5) 10 (27.02)
- o , 0.327
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0.934
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, . 0.895
liguyw 5(12.5) 5(13.51)
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Independent Samples T test




40

2.2 szaumsaail lnAunazszauanunsonlumsanyns

nnmslsziiumsaail Inaununnguaiuquanil lnauszaudiesas 55 nquAnioe
az 67.56 nguaruauNaai InAduszauthunawiesay 30 nguAnuifesay 13.51 wazwungu
auguaall InAuszAugeiesay 15 nquinyiosas 18.91 milszitiuszauanunionlunsian

~ 1 = [ A a d‘ﬂ/ =3 9 Sld'w a

yn3 nguauaninnuaualefvzianyvisesay 52.5 nquiinuisosas 64.86 nudndslifnez
a A [ 9 L= Y ] J A 9 a ~ Y
@ANYWI IUNgUAIUANI08aY 30 NQUANEITBEAZ 27.02 AIUNGUAIVANNNI ONILIANYHI NI DY
az 17.5 nquAnudosaz 8.10 lunuanuuananediivednynisatavesszaumsant Inau

nazanunionlumsidnyniszrinnguaruguuaznquine awaaluasiei 6

AN 6 uaasszAUMIAn Inaunazszauauwionlumsidnyns

NENAILAN NNANET
$1uu Govaz) $1uau (fovay) P-value
szAUMIAA AU
sedUf 22 (55) 25 (67.56)
sgavihuna 12 (30) 5(13.51) 0.219
FLAUFI 6 (15) 7 (18.91)
seduamundenlumaidnyns
galaiRnvzidnyws 12 (30) 10 (27.02)
é’qgaﬂl%ﬁﬂmﬁﬂuwé 21 (52.5) 24 (64.86) 0.282
wleuazidnyms 7(17.5) 3(8.10)

Chi square test
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NENAILAY NEUANEN P-value
o 9y o 9
NUIU (5080%) NUIU (5980%)
INYLANY NI
Tyipe 16 (40) 16 (43.24) 0.431
1Ny 24 (60) 21 (56.75)
I2UZNMNABIANYHT
Yoen1 1 fou 15 (62.5) 15 (71.42)
=1 A
190496101 4(16.67) 3(14.28) 0.454
1N 6 houvu 'l 5(20.83) 3 (14.28)
Wnlslumsidnyns
WnAY 18 (75) 12 (57.14)
AAUIU 3(12.5) 5(23.8) 0.764
ONFIVANYNT 2(8.33) 1 (4.76)
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WOANTTUMTFUYHIN 1 1ADU
Tunlasumalag
qUYAIUAY 10 (25) 13 (35.14)
19 =
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50 99 <100 % 3(7.5) 6 (16.22)
NYATUYHI 3(7.5) 2 (5.40)

Chi square test
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$1uu Gooaz) s Gooaz) P-value
WOANTIUMIYUYHIT 3 Ao
lunlasunlaq
UYNIINAY 8 (20) 11 (29.73)
o =
DOUAINNNITANY 10 (25) 5(13.51)
antlsmamsguins
<20 % 2 (5) 1(2.70) 0.744
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50 99<100 % 2(5) 5(13.52)
NYAGUYNT 3(7.5) 3(8.11)
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$uau (fovay) $1u Govaz) P-value
WOANTINMIUIHIT 6 iAo
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qUYHSILAY 5(12.5) 6(16.22)
DOUAINNMIANY 11 (27.5) 6(16.22)
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Y Y1 = A Y 1 a A
AT 11 VOYATYUAAAVIIHTIUNTANYINUINIUANLYNT

5A1 domemsquyys | seuladdu
anunion | Mmsisziiiu ERTARIT lhane
gsawmsane | nqu | lumsi@n | msae | Teedsaumsanm
ERLIGR! qUUYS UlndAu 1 3 6 | Sudu | 6
@ou | Hou | 1wy | MIAnY | fow

4 C 8 1 / / / 1 0

10 C 10 1 / / / 1 0
29 C 6 3 / / / 3 0
59 C 2 1 x x / 1 0
13 T 7 1 / / / 2 0
19 T 6 4 X X / 6 0

30 T 6 3 / / / 1 0

32 T 5 2 X / / 3 0

36 T 7 4 x x / 5 1
38 T 6 4 x x / 5 0
41 T 8 1 x x / 2 0
53 T 7 1 x x / 3 0
54 T 7 2 x x / 1 1

55 T 5 1 x x / 3 0

C = NQUAIAN

=HgAGUIYHI
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a 1 Ly d‘ Y 1 3’ v @ d‘ Q' d?} [ 1
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NENAILAN NauANE1 P-value
o 9 o 9
U Govay) | wu Gesaz)
21M300UYN IAAY
UoU lundu 4(6.67) 6 (10) 0.933
NgATIN
ATLIUNTL N 23 (38.33) 25 (41.67) 0.544
VAT IUATHIY
Yayrduq
A2 o
(39911 6 (10) 8 (13.33) 0.634
MITUY 10 (16.67) 9(15) 0.526
d’ %
WO UFNFIL
(UUYNTLOZ/HTOAVIATOIALNI] 24 (40) 21 (35) 0.745
AUNTUVDIDANDIDT)

Chi square test
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ﬂquﬂauQuuﬂ1u’;uWu1u%aQﬂ1ﬂ Taemauniny 27.2042.87 & Y ANGUANEINTIUIU

q

Hulugeuinmasminy 27.06+2.93 & lunuanuuanawedwiideddyninadavesanig

Ao JaAa 1 U 1 o {
UsiuanEudumsine seninguaduguiazngune awdaaluaised 13

I A Y =

A13149 13 ANRAsANNZUTHUANISUAUNTAAY

NQUAILAY | NENANEN P-value

uAUE) 27.2042.87 | 27.06+2.93 0.825
fMunianliaenooniiiols 66.48+17.11 | 62.10£12.57 0.302

Lﬂ' A Aa o 4
1399I A LTI U
J09anUSHUA (adwas) 2.83+0.58 2.94+0.62 0.422
MIgadoszaumMsdamezues | 2.940.71 3.08+0.95 0.422
230121/59ud Waamad)

Independent —Samples T test
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%09
(49 AU)
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%09
(11 aW)
P-value 0.008* 0.782 0.007*
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SIS v

* PANULANANe NN 1AN p<0.05
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au A4 A g9 = A
4.3 ﬁﬂnzﬂiﬂuﬂmmiuﬁumiﬁﬂmuaxiz&zn’m 6 DU
A =) = a o S A A 9 = a A A 1 3
Lﬂﬂlﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂﬁﬂ13$ﬂ5WUW NLTUAUNITANHUASAANTUNANTSIZLIAT 6 LADU WUINI
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y A 9 =

1 { aov J
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NANAILAN NENANE1
Fudu AN Fudu AN
= A =1 A
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, L | 1
A A Aov o 1 1
1399I AET U ok ok
Jo9anUTITud (Hadmag) 2.8340.58 2.55+40.34 2.94+0.62 2.67+0.48
| | 1 1
sksk %k
MIgaydeszAunsonnz 2.94+0.71 2.69+0.48 3.0840.95 2.8040.77
99 382USNUA sk L—— s L——1
(Haawas)
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#:ANUIANANBENNNEF AN p<0.01
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